

杜塞尔多夫世乒赛落幕

国乒完成洗牌 日本进步惊人

杜塞尔多夫世乒赛落幕，6月7日，满载而归的中国乒乓球队回国，在机场受到球迷热烈欢迎。那么本届世乒赛究竟给人们留下了哪些印象？

混双冲击奥运

本届世乒赛最终以中国队夺得4项冠军，仅丢失未发力的“混双”一项而告终。在世乒赛上，混双是唯一的非奥运项目。自2013年巴黎世乒赛起，中国乒协开始力推混双项目进入奥运会。这得到了现任国际乒联主席、德国人维克特的大力支持。从巴黎世乒赛至今的三届世乒赛单项赛上，混双冠军一次被朝鲜选手夺得，一次被许昕搭档韩国选手梁夏银夺得，这次则被日本的吉村真晴/石川佳纯夺得。而在杜塞尔多夫，德国籍的国际奥委会主席巴赫曾来到世乒赛现场，并认可混双项目对乒乓球项目的发展有利。这无疑为混双冲击东京奥运会的又一个利好，让人对不久之后，国际奥委会确定2020年东京奥运会各项目设项充满期待。

国乒完成洗牌

作为奥运会后一年的世乒赛单项赛，本届世乒赛无疑承载着国乒关于未来的人员架构设计。从马龙男单夺冠后的表态中，不难看出老将已经将目标瞄向了2020年东京奥运会，准备再好好干上三年。而本就被作为2020年东京奥运会人才而储备的樊振东，在本届世乒赛上表现出众，无疑也将为他未来三年的发展赢得更大空间。由于奥运会乒乓球团体赛中有双打一

分，因此双打也是中国国乒十分看重的项目。本届世乒赛上，中国男队重点打造的无疑是樊振东/许昕这一对，至少在现阶段昭示了东京奥运会人选的一种设计。女队在丁宁女单卫冕，朱雨玲力克陈梦、刘诗雯杀入女单决赛，刘诗雯/丁宁女双夺冠后，2020年奥运会的大体框架也已经有了雏形。

欧洲继续衰落

本届世乒赛尽管在欧洲举行，但欧洲选手的衰落却显而易见。男单八强当中，35岁的德国名将波尔是唯一的欧洲选手，但也被挡在四强门外。女单更甚，8强中已找不到一个来自欧洲的选手了，哪怕是名为欧洲选手的亚洲面孔。曾作为乒坛一股重要势力的“海外兵团”，如今成为了欧洲乒乓球衰落的又一个符号：54岁的倪夏莲还在代表卢森堡，奥地利的陈卫星、刘佳，荷兰的李洁……这说明当地的乒乓球水平在停步不前。那些曾经被视为欧洲希望的球员，包括已经不再年轻的奥恰洛夫在内，在拉出来遛遛的时候却没有亮眼表现，人们看到的只是波尔和白俄罗斯老将萨姆索诺夫的老而弥坚。当日本13岁的张本智和已

每个团队“剃光头”的风险加大

《中国新歌声》第二季 独创“大逃杀”

“导师魔鬼六次方循环大逃杀”

今年的赛制将分为三个阶段：第一阶段盲选，四位导师分别为自己的战队抢夺得力战将；最大的不同在第二阶段，“导师魔鬼六次方循环大逃杀”的战队赛将取代内部对战，导师需将战队划分为三组，每组都将代表战队出战一次，对手分别来自另外三个战队，导师两两之间都将狭路相逢。

总共六轮的对战将由两岸三地的51位资深音乐人担任评委进行评判，导师每胜一局，就可淘汰对方战队的一位学员，如果接连战败，则自家战队将岌岌可危。循环大逃杀之后，进入到第三阶段，导师将面临更加痛苦而艰难的选择，那就是每个战队中留下来的队员，都是之前在战队混战中攻城拔寨为捍卫战队荣誉立下汗马功劳的大将，但四位导师却不得不忍痛割爱优中选优，最终只挑选一名最好的学员，代表导师进入最后的总决赛。

由浙江卫视和灿星制作联手打造的音乐综艺《中国新歌声》6月6日下午召开新闻发布会。四大导师刘欢、那英、陈奕迅、周杰伦同时亮相。之前节目组就预告过今年赛制将“特别恐怖”——每位导师的团队都将轮番与另外三个导师战队过招，遭遇团灭、被“剃光头”的风险极大。

让导师最大程度碰撞

总导演金磊介绍，“循环大逃杀”赛制是第二季《中国新歌声》的全新独创：“其实它的最大特点就是让导师彼此的音乐性能够最大程度、最充分地进行交流、进行碰撞。”因此战队内的排兵布阵也是对四位导师的一大考验。金磊认为，刺激的赛制对节目的命运感，还有导师和学员之间情感凝结的加速，都是一个非常大的推进。

导师亲自设计战队队徽

此外，新一季《中国新歌声》的录像场地移师位于杭州萧山的浙江国际影视中心。盲选阶段的舞台保留了去年战车的设计，一旦听到喜欢的声音，导师将按下红色按钮，冲到学员面前。不过今年盲选环节增强了学员选择导师时的仪式感，当学员进行选择时，舞台会缓缓升起装有代表四个战队的徽章的选择装置，学员通过按钮选择导师，同时战队战旗从天而降，宣布这名学员加入哪支战队。

值得一提的是，四个战队的队徽由导师亲自设计而成。金磊认为这样能让“每个战队的形象特别鲜明”，也更“符合对抗的那种视觉或者心理”。进入到第二阶段“大逃杀”战队混战，导师战车也将换上各具特色的“新装”，和徽章、战旗一样成为战队的标志。战车的全新面貌也将由导师们自己来设计定夺。据《北京青年报》

体育播报

亚冠1/4决赛对阵揭晓 恒大上港再演“中国德比”

2017年亚冠联赛1/4决赛抽签仪式5月6日在马来西亚吉隆坡进行。经过抽签，东亚区四支队伍都将上演“内战”。中超上海上港队遇到广州恒大淘宝队，J联赛川崎前锋队将与浦和红钻队较量。不管结果如何，中日都将有一支队伍进入四强。

在此前的1/8决赛中，亚冠联赛“中国德比”大战历史上第一次上演，最终上海上港淘汰江苏苏宁晋级。此次1/4决赛，上海上港将与广州恒大相遇。按照赛程，上海上港将在8月22日的首回合比赛中坐镇主场迎战广州恒大。9月12日，两队将在广州天河体育场再战一场，决出进入半决赛的队伍。在双方此前9次较量中，广州恒大淘宝队5胜4平占据绝对优势，上海上港队至今尚未有过胜绩。东亚区另外一场较量，则将在两支J联赛队伍川崎前锋队和浦和红钻队之间展开。在西亚区，阿尔艾因队将与利雅得新月队交手，波斯波利斯队将迎战吉达国民队。

另外，亚洲足联还宣布将从本赛季亚冠联赛1/4决赛起正式启用门线裁判。这将是亚洲赛事第一次使用门线裁判。亚洲足联同时表示，将在2018年把门线裁判引入到亚冠联赛、U23亚洲杯赛中，在2019年亚洲杯赛中也会使用门线裁判。据《今晚报》

瑞士女排精英赛 中国女排首战告捷



北京时间6月7日凌晨，2017年瑞士女排精英赛在瑞士小城蒙特勒打响揭幕战，东京奥运备战周期首次出征国际赛事的中国女排直落三局击败东道主瑞士队，以25：15、25：16、25：16赢得开门红。

1984年开办的瑞士女排精英赛素有“小世界杯”之称，近年来这项赛事成为世界强队演练年轻阵容或备战三大赛的重要舞台。受全运会赛程影响，出征此次比赛的中国女排由执行教练安家杰带队，里约奥运冠军刘晓彤、林莉和龚翔宇领衔其他11名年轻球员出征，不少球员是首次代表国家队比赛。

揭幕战对手、东道主瑞士队实力不强，比赛很快失去悬念。中国女排最终连下三局轻松战胜对手。赛后统计显示，中国队在总得分方面以75：47领先瑞士队，尽管扣球得分方面两队以36分持平，但中国队在拦网环节优势明显，以17：3遥遥领先。

瑞士女排精英赛分成两组，小组前两名进入前四名，然而交叉淘汰。同中国队一组的是荷兰队、阿根廷队、瑞士队，另一组是巴西队、波兰队、德国队、泰国队。据新华社

丁宁走出机场。

经杀入世乒赛男单8强，当17岁的平野美宇已经进入了女单4强，相比之下，更衬托出欧洲乒乓球的衰落。

日本进步惊人

与欧洲乒乓球的继续衰落同样让人印象深刻的，就是日本的崛起。本届世乒赛日本队创造了多项乒联和队史纪录，比如13岁的张本智和挺进男单8强，再比如混双时隔数十年重新夺得冠军。日本队在全部五个单项上，有四个单项收获了奖牌：混双是金牌，男双是银牌，女双和女单是铜牌。尽管在男线上，中国队北京奥运周期、伦敦奥运周期的主要对手德国队衰落，但日本男队的崛起却还不足以使他们成为中国队的主要对手，同样年轻，同样有冲击力的还有韩国。不过在女线上，日本女队绝对已是中国队的主要对手。这其实在里约奥运周期中就已不难看出端倪。而日本队的这种进步，从他们将举办2020年东京奥运会去理解，这也人情入理。据《北京晚报》